
  Botkyrka Salem 
 

Bästa SPF-are!            Vecka 36 2025 
 
Nu är det klart! Vid det extra årsmötet den 25 augusti blev de tu ett, en 
historisk händelse enligt Salems avgående ordförande Per-Olov 
Lindberg. Efter formaliteterna bjöds de 98 mötesdeltagarna på fin 
underhållning av en trio musikanter från Oxelösund. 
Redaktören: förra fredagen flyttades alla Salemmedlemmar över till 
Botkyrka i medlemsregistret, så från och med nu ska veckobreven nå 
alla utan problem. 

 

 
  

 
Aktuellt: 
Ti 2/9 kl 12.30  Lunch tillsammans 

Vill ni ha lunchsällskap finns Berith Pantselidis på  
Restaurang Tullen i Tullinge 12.30. På tisdagar har de raggmunk och 
minst två rätter till, salladsbuffé, måltidsdryck, kaffe och kaka för 120 kr 
för pensionär. Ingång från Römossev vid apoteket. 
Välkomna önskar Berith 
 
To 4/9 kl 13.00  Nu börjar vi spela CANASTA på allvar! 

Canasta-spelet under våren kom inte riktigt i gång  
av olika orsaker men nu gör vi ett nytt försök. Det blev bara en gång som 
vi spelade i våras! Torsdagen den 4 september startar vi på nytt. Vi 
spelar i Seniorhuset i Tumba centrum mellan 13.00 - 16.00. Alla är 
välkomna, såväl erfarna spelare som nybörjare. Vi har erfarna lärare 
som med lång erfarenhet av Canasta som kommer att gå igenom 



grunderna i spelet och vara behjälpliga och ge råd och tips under 
spelens gång. 
I Canasta spelar ett tvåmannalag mot ett annat två-mannalag, d v s fyra 
spelare är involverade i ett spel vid ett bord. Du kan komma ensam eller 
som del i ett par. Kommer du ensam lottas du tillsammans med en 
annan ensam spelare och bildar ett par. 
Du anmäler ditt deltagande till Saga eller Jarl. Vi har satt en begränsning 
på max 20 personer, d v s max 5 bord, så först till kvarn gäller! OBS! 
Även ni som spelade i våras måste anmäla er på nytt. Anmälan måste 
du lämna senast 3:e september. Det kostar inte något att delta. 
Vi fikar vid lämpligt tillfälle under eftermiddagen. Första gången bjuder vi 
på fikat. Övriga gånger vi spelar i höst är, torsdagar 18/9, 2/10, 16/10, 
30/10, 13/11 och 27/11. 
Lärare är Marianne Backman och Monica Erlandsson. 
Välkomna! Marianne, Monica, Saga o Jarl 
 

 
Bild från förra veckans utflykt till Svenska Högarna 

 
To 9/10 kl 10.00 Förbundsmästerskap, Hjärnkoll 

Se bifogad fil: frågesport för tremannalag. Obs att  
vårt eventuella lag måste anmälas senast 26/9, så det är dags att börja 
fundera! 

 
  *  *  *  *  * 

Aktiviteter utanför SPF: 
Folkmusik i försommarkväll och jazz i sensommarkväll, allt i Tumba 
kyrka, i korthet: 
Sö 31/8 kl 17:00 Mästarmöte I jazz med Monica Dominque och 

Andreas Hellkvist 
 

*  *  *  *  * 



Botkyrka kommuns seniorvecka är vecka 38, programmet är utskickat 
till alla berörda. 

*  *  *  *  * 
 
 
 

 
 

 
 

Planeringskalender hösten 2025 
September 7 ABBA-konsert, Systrarna K, Café Garbo 
 
September 16  Ramondo trolleriföreställning, Trädgårdstorp
  (Seniorveckan, Fri entré) 
 
September 18  Slagsta Gille och Derya (Seniorveckan) 

Sopplunch, Café Garbo, Fri entré 
 
Oktober 16 Författarporträtt med film och uppläsning av 

skådespelare, Sopplunch, Café Garbo 
 
November 13 Börjar om från början med Sven-Ingvars musik, 

Sopplunch, Café Garbo 
 
December 4 Julgrötslunch med Hanna Schröder, Lars Westre m 

fl, Café Garbo 

 
VI SES PÅ EN SCEN NÄRA DIG 
Biljetter köpes via vår hemsida  

www.botkyrkajulkonsert.se 

                   

      inbjuder till en      

Föreningen 
Botkyrka Julkonsert 

 

http://www.botkyrkajulkonsert.se/


 

  konsert med  Systrarna K

   
 

Datum: Söndagen den 7 september 2025 kl. 
14.00-15.00 
Plats: Café Garbo (Tumbascenen) 
Insläpp: kl. 13:00  
Pris 225 kronor.  Medlem 200 kronor    
Biljetter: www.botkyrkajulkonsert.se 
Köpta/beställda biljetter återköpes ej 

 

Välkommen 

i samarbete med              och           

  
 

(Övrigt i planeringskalendern kommer att presenteras närmre aktuella 
datum.) 
 

*  *  *  *  * 

SeniorNet: Hoppas du haft en riktigt fin sommar! Vi hälsar dig välkom-
men till vårt program i höst. Höstens Kickoff är den 5 september klockan 
10 - 12 i Seniorhuset Tumba, Grödingevägen 2. Du får en överblick över 
höstens program med korta inslag ur innehållet exempelvis Mobil-juntor, 

http://www.botkyrkajulkonsert.se/


Säkerhet och hur den nya AI-tekniken kan hjälpa dig. 
Vi välkomnar frågor och önskemål och bjuder såklart på extragott fika. 

Nytt i höst är att vi öppnar IT café på onsdagar klockan 14 - 16, startar 
10 september. 

Programlista hösten 2025.  

Varmt välkommen 
SeniorNet Botkyrka  
 

Mer information på vår hemsida  

 

OBS! Vi har fått ett inlägg från SeniorNet i Salem: De har inte rabatte-
rade priser för medlemmar i SPF. Texten på sid 25 i programbladet gäl-
ler alltså bara SeniorNet Botkyrka! 

 

*  *  *  *  * 
 
Vänliga hälsningar från oss i den nya, utökade styrelsen genom  

Elisabeth Bäckman, ordförande, och Håkan Thunberg, redaktör 

 
Kontaktuppgifter: 

 
SPF Seniorerna Botkyrka: botkyrka@spfseniorerna.se 

 

Elisabeth Bäckman: 
elisabethbackman@outlook.com 
072-253 63 39 
Krokvägen 8, 14638 Tullinge 
 

Håkan Thunberg: 
hakanthunberg5@gmail.com 
073-962 03 34 
 

Anders Magnusson  
andersmagnusson7@gmail.com 
073-979 17 88 
 

Saga Andersson 
anderssonsaga@outlook.com 
070-870 66 54 
 

Lennart Blixth 
blixthlennart@gmail.com 
070-322 00 17 
 

Marianne Backman 
mariannebackman1950@gmail.com 
070-286 15 10 

Jarl Johansson 
jarl@percico.com 
070-755 32 55 
 

Britta Berglund 
briber30@gmail.com 
073-805 28 38 
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Monica Erlandsson 
Monica.erlandsson@hotmail.se 
070-368 92 22 

Eva Jansson 
mormoreva25@gmail.com 
070-759 91 52 

Olle Glimvik (adjungerad) 
olle.glimvik@gmail.com 
070-255 65 48 

Sten Halvarsson (adjungerad) 
sten.halvarsson@hotmail.com 
072-52 060 52 

 
 
Botkyrka Riksteaterförening 
Biljetter köps antingen via hemsidan www.riksteatern.se/botkyrka eller 
via Ticksters kundtjänst, 077-147 70 70. Köp på plats sker kontant eller 
via Swish. 
 
Lö 6/9 kl 19.00 Macbeth med 123 Schtunk, Hallunda Folkets Hus, 

Brage 
Komedi, Höstens stora skrattfest! 
Clowntrion 123 Schtunk intar vår scen för åttonde gången! Denna gång  
med Shakespeares Macbeth; en blodigt uppsluppen historia där alla dör  
på slutet. Schtunkarna firar 20 år och nu är det dags igen för dem att ta  
sig an det galna paret Macbeth, som inte skyr några som helst medel för  
att klättra upp på toppen. Salta detta med häxor, förbannelser och  
nyskriven musik och ni får en jubileumsföreställning där vi får syn på  
både galenskap och maktmissbruk. 123 Schtunk förvandlar, sin vana  
trogen, alla svarta historier till hysteriska skrattorgier och Macbeth utgör  
verkligen inget undantag. 
 
Sö 21/9 kl Sagan som rymde, Trädgårdstorp, Tullinge 
Barn/Familj, Dockteater 
Dockor, skuggor och musik för barn 3-8 år 
Vad var det som hände den där dagen då de tre bockarna Bruse gick  
över den där bron? I alla år har sagan berättats på precis samma sätt.  
Hur bockarna lurar det elaka trollet, som vill äta upp dem, och lyckas ta  
sig över bron. Men är det hela sanningen? Tänk om vi låter någon annan  
berätta… Idag händer något konstigt. Just som sagoberättaren ska läsa  
sagan om de tre bockarna Bruse, så rymmer sagan! Om man tittade  
efter riktigt noga, så kunde man se ett troll som rev åt sig sidorna i  
sagoboken och försvann som en oljad blixt. Nu börjar trollet berätta, och  
hans version är verkligen inte den vi är vana vid! Han är trött på att i hela  
sitt sagoliv beskrivas som ond, ful och hungrig. Så förvandlas den gamla  
sagan till en berättelse om fördomar, utanförskap och – brobyggande! 
 
Fr 26/9 kl19.00 Värmland – Finns det på riktigt? Hallunda Folkets 

Hus, Idun 
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En standupshow av och med värmlandskomikern Erik Axelson 
Finns det några skillnader mellan en värmländsk uppväxt och Smala  
Sussie filmen? Och hur mycket kan man egentligen lita på berättelser  
levererade på värmländska, finns det ens på riktigt eller är det bara ack  
Värmeland en skröna? Erik Axelson har i drygt 10 år uppträtt på  
standupscener över hela landet och driver till vardags bland annat  
standupklubben Karlstad Comedy. Han har genom åren lockat Sveriges  
absoluta humorelit till Värmland och satt ihop bejublade standupkvällar  
på de mest oväntade platser mitt ute i skogen. Men nu är det äntligen  
dags för hans egna soloshow Värmland – Finns det på riktigt? En  
timmes standup på värmländska med skrattgaranti! 
 

*  *  *  *  * 

 
Bio på Tumbascenen: 

 



 
 

Hallunda Folkets Hus:  
Ti 2/9 kl 13.00 Det är något som inte stämmer (se ovan) 
Ti 9/9 kl 13.00 En bekant beröring 



Ruth, en kvinna i 80-årsåldern, flyttar till ett äldreboende på grund av sin 
begynnande demens. En bekant beröring skildrar hennes kamp mot 
minnesförlust, förändrad självbild och relationen till sina vårdgivare i en 
gripande, ömsint och rolig berättelse om åldrande och identitet. 
Den amerikanska debutfilmen En bekant beröring hade hyllad 
världspremiär på Venedigs filmfestival där den tog emot priser för bl a 
regi och skådespeleri, och agerade öppningsfilm på den prestigefulla 
New Directors/New Films i New York. Sarah Friedlands film har 
beskrivits som ”ett litet mirakel” (Los Angeles Times), och i huvudrollen 
syns den enastående teaterveteranen Kathleen Chalfant. 
 
Ti 19/9 kl 13.00 Filmen om Siw (se ovan) 
 
 

______________________The End____________________________ 


